

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня»  
спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки»  
Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені  
Володимира Винниченка

Програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 032 «Історія та археологія», укладена групою розробників Центральноукраїнського державного педагогічного університету, вирізняється індивідуальною характеристикою запропонованих методів навчання, чіткою логікою формування освітніх компонентів, способів і методів набуття здобувачами інтегральних, загальних та фахових компетентностей.

Розробниками програми було враховано науковий та педагогічний досвід підготовки документу даного типу, проведено відповідні консультації з науковою спільнотою та потенційними роботодавцями Центральноукраїнського регіону: керівниками філій вищих навчальних закладів м. Кропивницького, державних установ та науково-освітніх організацій.

Аналіз структурно-логічної схеми освітньо-наукової програми та її методичного забезпечення дозволяє зробити висновок, що зміст закладених дисциплін відповідає компетентнісній моделі історика-випускника аспірантури, а освітні компоненти репрезентативні галузі знань 03 «Гуманітарні науки».

Визначені у програмі ресурси та задекларована освітня мобільність, право вибору здобувачами індивідуальної траєкторії навчання, а також прогнозовані результати навчання – зорієнтовані на підготовку висококваліфікованого фахівця, здатного до успішної конкуренції на сучасному ринку праці.

Як побажання, висловимо спірну тезу про передбачення у програмі навчально-освітньої практики можливостей використання бази наукових відділів місцевих музеїв, які нагромадили значний дослідницький матеріал.

У головному, позитивні характеристики щодо рецензованого документу дають підстави рекомендувати його до реалізації у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка

Рецензент,  
директор Обласного  
краєзнавчого музею,  
м. Кропивницький



І.В. Смаглюк.